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(AP @50, 32.4 km/h QG sifextter @Iig-aBi6

(GA Oifoad dad| fGoIT (GAToT T Po?

A. 300m
B.110m
C.2.9m

D. 290m

Answer: D

‘ ° \iawr TavE CAaliikian



https://dl.doubtnut.com/l/_WOxsob3IxkDW

VIGYY 1GAL INAGINIE ] )

33. 9316 IB@ Vg7 M (BT 97 IBI6 IATFE

P 8 Q 7t i@ wifomy W SKIfUd THod
(A2 940 BIFAT fa aeTl P 79 (A S|ifad
GoHolY (AR BIqId BIisite AT it t p, Q [y

(TP A1 Tholy (e A fHd Ao SIgg

ANt £ (¢, > to) | TM PQ THOT h o, TWfeHIG

g9 g 2T B (DI THBG HfHb?


https://dl.doubtnut.com/l/_WOxsob3IxkDW
https://dl.doubtnut.com/l/_HBt8AbRzR9Gm

Answer: D

° View Text Solution

34. 936 MG AfoIBOT gy FRIGHEAT fFot
FIAIIBIAT QAT v @ @ AT 932 t 9T B
A dgfowifer cre F3a1l I aag 8 fgolg
BAIfgdIat dfor@fNmg gad WS a; 8 a, 37
O (DA BB A5B?


https://dl.doubtnut.com/l/_HBt8AbRzR9Gm
https://dl.doubtnut.com/l/_dZdbSRkRQjxs

At =v,/aias

B.v = t,/alaz
C.a; = am/vt
D L t\/
T = ai1a
v 1662
Answer: B

o View Text Solution

35. SAI@YT AR SIfoXTieT a6 IF gadl=
—/ Rl AW FFOE@ 15 STHRG TG

AT TAT 2T B IFI67 IATS @st


https://dl.doubtnut.com/l/_dZdbSRkRQjxs
https://dl.doubtnut.com/l/_XTuWqwVv7HEG

A.0.5m - s 1

B.0.25m - s !

C.0.75m - s !

D.1m - s~

Answer: B

o View Text Solution

36. fAMS aH6 THo! (AP 9H6 B wqid

(HeTl 37| ARG 94T NG udg t; TG 9


https://dl.doubtnut.com/l/_XTuWqwVv7HEG
https://dl.doubtnut.com/l/_1Mzo2SnTk8wm

I ONdD 7dg t, NN AfoHIF A, @AD

BIET

A (V2+ 1)t =ty
B.(v2+ 1)ty =t
C.(vV2—1)t; =t
D.(v2—-1)ty =1t

Answer: C

o View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1Mzo2SnTk8wm

37. 9B IF@ 9BI6 AT pol (AP (BT

3T ateT aft sifod 9 25-9 40m Afoay FE|
A7 THwl(m aBD)

A. 45m

B. 50m

C. 60m

D. 80m

Answer: A

o View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FEfNUpgNDsXB

38. 930 Y /T — 2 m/s @ TR ITRI

WIS SOl t AU\ ST 4s @ SifUfea

olfoe!3 a9

A. 6m
B.8m
C.2m

D.4m

Answer: D

o View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fbMJnf44Av48

39. 36km /h ARITS @S T 936 I¥T g4

20cm / s% 110 s A @S TSI Sl

° Watch Video Solution

40. IM DI IBPAT t STTAT SIIBIA GBI Bl

2T x=t"4 GIdl, ©1d 32 IFIHINT g9 F0O?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aewS7I1TeJvl
https://dl.doubtnut.com/l/_3vCa71v4o15f

41. AB6 IFIIF 3T y(m 9BP) 932 AT t (s

AD(D) IEEGINCEIG THSYS:
2
y= — §1t2 + 16t + 21 IBI6J IO T 9 95

Y200 GAT (AT T

° Watch Video Solution

42, (BIAT IBI g4 MAT 213 [t YIBTo ANF H?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Y1PcEjecbVht
https://dl.doubtnut.com/l/_IHbsGHcvq6Li

43. 939 367 @5 AfIAOAT 2 4T TIPB, §Id

HfITOAT 2T SLAPISLAP 9 9D DI?

° Watch Video Solution

44, 939 3 @5 AfdIOEG 291 99t DB, gId
HfITOAT 21T SLAPIDIGIE BIRIH4D SLAP fRAT

PJQ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ecYWUvo0UMfQ
https://dl.doubtnut.com/l/_st8VEBsSlI8I

45, 9P15 ST BN SIfE@sT v a3 ST t-a7
BB 2T v = 4 4 2(¢q + cot), TUH ¢; 9
¢y BIB HAMDI diAfFd sife@st 932 gl Ady

G

o Watch Video Solution

46. ABI6 (TG ST BIF FI6 Afo @ AAT AT

1 1

3 @ gig 10km/h @St fGoig 3 G IR
1

20km/h @ 932 Jifd 3 o> TIT 60km/h QUH

33 (154 STifog sIo Bfe Ay It

| & I


https://dl.doubtnut.com/l/_1lliH4Harnub
https://dl.doubtnut.com/l/_gcm4vV2ZoB52

| ¥ Watch Video Solution |

47. Q56 T WITIH x 8 THT t AF JLT 5B

3q x = at’ — bt? 2s 9 PO gIT Fo 3?2

° Watch Video Solution

48. 936 @A 54km/h @ vAfedA| (FP FIE

Tmin 99 (G316 B4 271 @ABT T%4 8 @S IIT

9 AfoPIB 1dg Po?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gcm4vV2ZoB52
https://dl.doubtnut.com/l/_86mzVw6p4Zn1
https://dl.doubtnut.com/l/_3TK3HlWOsVTC

49, FBJRET (AT TTGAT Tl BF I 9B I

XY OPEG 57cm S Wffoed dEl 12s 4

SIfoe!3 1dg 432 32 YA IFI6d @t fAT B

o Watch Video Solution

50. 9BI6 (€16 ABI6 BIOI J@ @ BE 1cm

Tl @I NP AT WIF PooT ST JeToib

BRI 2@?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Jz7Lo16PuVYH
https://dl.doubtnut.com/l/_xBIlPeLNf5Ex
https://dl.doubtnut.com/l/_Gotc84TkrsPb

51. 1000 m/s @PPE 936 JeTd 9797 7o

OPITIA @URE el Jgr g o dfefs

GH(@ (B 200 m/s AN @5t 3157 A1 o3t

76 @Y OIATE Ho?

o Watch Video Solution

52. Q&6 BT NFA@UT I 2 cm /s® g

SfeMeT| FNB TMaldET &R (AP 3s 9T

Ifoe!® 1dg 220cm| BB 9s 99 @5t o 2 ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Gotc84TkrsPb
https://dl.doubtnut.com/l/_UhWKc0MrDzGZ

53. (BIAT IB u NATTS @ 8 a STIZA Tial B

PE n-OF OIS s, 147 Olfomd I MATS

o — 23n—2u|
= T T 1

o Watch Video Solution

54, 936 APO@ ¥ QAP 39T M@ ST
@t IARF 10m/s* G BIST 2671 1min A7 TS
QIR (X1 20T (57T PGB N6 Pobl SHOT
AT TH?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pLSP1PA6daQh
https://dl.doubtnut.com/l/_ywyf0CoqDJLa

55. 936 (Je]4 gIPR 39 e THel ofFd

(AP [@ABA Tl TUA 50.4m ©YF (@I (AP
9Bfb AT el 2el| AAAMBI 65 AW Bfy =ixf

BT | AAGG (BTl YO [@eA6d (@ PO Ret?

o Watch Video Solution

56. B0 @fAPDIT (AE 9H6 YRIET ATHO

@l 39| @fAPHBRMB 2m/s BIREH CEFGIE
399 Tit® THeetl 2s 9@ (i) ATHOIoT @S Fo
3@ ? (i) TP T NIE ATNHHI6 ABE?


https://dl.doubtnut.com/l/_ywyf0CoqDJLa
https://dl.doubtnut.com/l/_8koL25ztjCE6
https://dl.doubtnut.com/l/_VjfewaygDTcM

o Watch Video Solution

57. 9B6 50m Tf BV (U@ 9Bf6 AAW

BPW! (BTl 2eT| AP G (AP WF-aHi6

AR DI 20m/s QU AW S (@ISt 2|

POHA W@ b AAEE FIE A WD

olfood BIE?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VjfewaygDTcM
https://dl.doubtnut.com/l/_yRgDloCM1t5A

58. 4PCH fowdbid WiEpAM® 30m/s @t

St QBB IAP JTHOd HIG© SIdIMD

20m/s @ SifoxieT A @t Sfdao Fwo?

IBP SITed BIfIgHIA 0.02 s (A Fo g9

SIS BT 2el?

o Watch Video Solution

59. 4B IBJ t MU x-OFF 3 y-OF% JIAKA

FIAIS IS = = Tt + 4% 932 y=5t, QUH x


https://dl.doubtnut.com/l/_Rhn4D2FPPZJP
https://dl.doubtnut.com/l/_dWxxYPcFB3pD

ARy fI51d 9B@ 9 t TTY AP WIRI t=5s

ST 7864 49 2?

° Watch Video Solution

60. SIAYT AT sifofer 9Bfb BT t FTE@
M9 (x) ARG et Q@@ 4183t I
2 = at’ + 26t + ¢, TLH ab 432 ¢ &I
18 @, BB gad i3 ad S TS

L

dfqafeo |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dWxxYPcFB3pD
https://dl.doubtnut.com/l/_4iMrbkamV1rI
https://dl.doubtnut.com/l/_NLIBEjEiN95y

61. QBB I x-OBFF IGR[G sifefaTl -BIET

J2© D BRBIAT TABIT 2 = = a + bt?,

@A a=6m 992 b = 3.532 - OTDS ABD
S

SBIXT BAEI(i) t=0 OIS 3 t=3 OB BB

st Ty St

o Watch Video Solution

62. BB I x-OFF WRIT SNl F-BIET
J2© D BRBIAT TABIT 2 = = a + bt?,

@A a=6m 932 b = 3.532 - OTDS 9D
S


https://dl.doubtnut.com/l/_NLIBEjEiN95y
https://dl.doubtnut.com/l/_TJsUhpEWOXxU

FPPT PJe(ii) t=3 DS 8 t=6 CNPIJ AL

G (@5t fAg Bt

° Watch Video Solution

63. (PIAI didfEd @ Tat BF I 9H6 5
TAGA 55 Q 150m 2 (Sie7l A998 gdd IF 2o
32 9@ 55 4 WIF3 200m S il IBBd

dIIfEd @5t 8 g fAdg

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TJsUhpEWOXxU
https://dl.doubtnut.com/l/_fkqjR7IT5agQ

64. ABI6 (BXF (YD Tlal BF IE 9B6 (EF 0.2
m/s* STagd< fAT 1min BeTel| 9399 WG 5min
B 99 (GATD (@D IE 0.3 m/s® ToA Y I
8 AR BN sifoal 21l E¥F 7o TET g

PO?

o Watch Video Solution

65. u dIAfED @I AB6 JeT6 9BIb I I

ST BE T0IGO 26| x Idg @I 99 @51 2 v


https://dl.doubtnut.com/l/_0OZs1vfNP5Qk
https://dl.doubtnut.com/l/_Aai3EcD6i2dx

A3 OIIF8 y g 8@ B JeToib 8 2071 MYl3

v
&, — = i I
u r+vy

° Watch Video Solution

66. B0 SIS 10m/s @ HeT@ BF I 1m/s>

749 &6 I ST (i) Fo TTT S 20m/s Q@5

ATIe BAW? (i) 32 ST Pob! 9 Sfory PAE?

(iii) 94T 100m AY JI8JIJ A9 (I5F PV 2AG?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Aai3EcD6i2dx
https://dl.doubtnut.com/l/_IfOXDIKOPeOE

67. A 932 B b fI¥d FYTAO! Agd andd aBlo
A v; QT Sl SIS WY F© T I
A ©IF NP AT 4 I v, Q@ 932 @i
LS AT 9@ DA v, @t Sifefed Arpred

DIBF 51 @5t TR FEI

° Watch Video Solution

68. m; 932 m, SIRXIE UG IF@ IV@SW h 1
432 h, THOT v; 932 v, SO BT = el


https://dl.doubtnut.com/l/_q92VD40IU8OH
https://dl.doubtnut.com/l/_fSC5S5T0OzSp

A=, —
ty ho
) h

B. L = L
V2 h2

ch_ ju
ty ()
v h

D L — 1
() ha

Answer:

° Watch Video Solution

69. ABI6 BRI bl (AT A6 IF RT M3V

B G5 TRNY 6o ABA| n s I 99 IBI6d


https://dl.doubtnut.com/l/_fSC5S5T0OzSp
https://dl.doubtnut.com/l/_7lMqRFq0rsEv

@S (B MY FHIAATED GG 2eT -

D. 2n-1

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_7lMqRFq0rsEv

° Watch Video Solution

70. A5 SIfC FHMABIC (BIET S FIT x
MY t+-97 T ¢ = /z + 3 TR TS|

SANBI @5t TUF AT 27, OYA A5 39T Fo?

° Watch Video Solution

71. 10m - s~ ! QU SE¥eId @9 THI TAI
936 @ T o IS (AP 40m THoIY

OIFIT W, 5 612 (O @A (AP 5kg S


https://dl.doubtnut.com/l/_7lMqRFq0rsEv
https://dl.doubtnut.com/l/_H41GIoG6SIk5
https://dl.doubtnut.com/l/_Thi8qyyF31Pm

AB6 ISt A® @ m3TT 27| I7isifo Fo T

AW i = BAE?

° Watch Video Solution

1. 9FSH H@OIF 29.4 m/s QI THT Md I

5G| Ie1od GYENt sif6d GF@ gk iw
At Bl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Thi8qyyF31Pm
https://dl.doubtnut.com/l/_bi1BvnINKBxv
https://dl.doubtnut.com/l/_nb2e9rw1BoIu

2. 9PGH TH@BIF 29.4 m/s [ T Md I

SGIET | 55 SHON IT6d @t 8 gaT Fo?

o Watch Video Solution

3. 9FOH fH@PDIF 294 m/s @I THF P I
5G| LD PO THOIT IAT6 THL?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nb2e9rw1BoIu
https://dl.doubtnut.com/l/_q9uJgNR5f1Ao

4. 936 IF 9T oGP g v QU sifexier =7
A3 TFOIT aNdd ndg 2v QT sifexTe 2te, IFod

SIG @5t FO?

o Watch Video Solution

5. 50km/h QST sifexTier aHfB sSSP @ st
PIE IIAEE 6m WAgd JLT AMFIAT I 2,
STfGG IUA 100 km/h QST SIfETE 2@ BYF o

RCERIICIRIBIGIRUIGK

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6TgCI1DC8FDr
https://dl.doubtnut.com/l/_uEO5rlgd3jyX

6. A6 IFII THFMP (BISt 2e7| IBDHAG 55

A h THholg GOl A2 ©IId3 9s 99 @ aa1l h

THHOTT IBHNBT @5t o 3Q?

o Watch Video Solution

7. SO TGS ASdnidt I 18T 54 km / hr
@St 5ot 96 JfATI7 ot (Lgier BdeT (@ foer

fid @ @l 936 nFfomd NG BImdd

offoad ddc1l Flomd sNfeled @st foeT 126

km /h aPSH dfed Fol rFfomd sifed 515t


https://dl.doubtnut.com/l/_uEO5rlgd3jyX
https://dl.doubtnut.com/l/_spQ1TexgpKH1
https://dl.doubtnut.com/l/_wAzOwnxe5g7h

% P 100 m /s QT BfeA BIAAA| do QU

A5 ST HIBIT HTE FIW?

° Watch Video Solution

1. 9356 I8 B WId%T (AT TG4 gl BF FE

91T 10s 9 x Idg 932 A9I01 20s 4 y iJg Olfomd

W x 932 y 97 LT BB 221

A. y=x


https://dl.doubtnut.com/l/_wAzOwnxe5g7h
https://dl.doubtnut.com/l/_L769Uktr01bC

B. y=2x

C. y=8x

D. y=4x

Answer:

o Watch Video Solution

2. aBf6 S FUT SIRASTTY  STBH

r = 2t — 3t%(i) FNBI EIH D @5t Fo?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_L769Uktr01bC
https://dl.doubtnut.com/l/_P3zMg5LaLks6

3. aFf6 S FUT EIRASTT  TBH

r = 2t — 3t2(ii) PNBI @ FLF A7 2?

° Watch Video Solution

4. (@519 @Uotad Ao (TS HIFdT sifo-Teai3

(HIF ©AT A12?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_D8Yv41jaVlG2
https://dl.doubtnut.com/l/_Uoi46TL6srko

5. HsIfod Gha SfosTag @Ufotad ﬂqslo
DTS @2

o Watch Video Solution

6. X-OBF IIRI 96 JAQ AT THpAT
r = 40 + 12t — 31 A1 @it AT Fo 7|
@ ?

A.16m

B.40ms


https://dl.doubtnut.com/l/_CVyqD8VhwsJE
https://dl.doubtnut.com/l/_GDmJbq2VumJY

C.56m

D. 36m

Answer:

° Watch Video Solution

7. t I 9@ 936 Fagdd =g AT st
©TUfotad SITT WEHd MY 45° &I 5197 BE|

AF OTPS A7 8% &I 60° 20T BABI TIT Fw?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GDmJbq2VumJY
https://dl.doubtnut.com/l/_caKvG6qP8J7A

8. TyeT 8 WIS YT ST1D BI?

o Watch Video Solution

9. RJ @I9%T (YTH Tral BF I BIAT IBI g
am/s?, ST t s A9 A& a = 3t + 4 TAHIA

QI afdafow 2T t=2s TG @5 o Q?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_obKxzOs2vnY9
https://dl.doubtnut.com/l/_qBmFruZHtSUY

10. 956 IBIIT KT Sfoad T fagited

TFAANG | S I 9Ppfo ([FIPT 2?

o Watch Video Solution

1. @ O @A SR FIF s siferast

GIIH IR SITE@EIT AT 27?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5nOEJ0DeHvoh
https://dl.doubtnut.com/l/_lFPRCAFj1G8Q
https://dl.doubtnut.com/l/_80UAJVClKRwJ

1. B0 IBDN x-OIFF I9RG T2 932 (HIAT

2O ©IF AT oo, x(t) = 2t> — 3t* + 4t (S
AFH) BT gAT TUF FAT 2@ YA BIF @St 2@
A.2.5m s 1
B.3.5m - s !
C.4.5m - s !

D.8.5m - s !

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_80UAJVClKRwJ

2. 936 IFIA RIET (@ Jat BF A

STRAEUT IR THGA HeA(R| IFDAN Fud v

CIP(E Tlfopd g Dol OPS wfos!s

HA(@d QAR XToddl Jobl (@ (J ©f 2eT -

(A) 33%
(B) 40 %
(C) 66 %

(D) 77 %

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wRCDA5bhBpq3
https://dl.doubtnut.com/l/_Osy0GOuepJY3

3. 936 BEL 394 (AT STl ©[E 16 I5 A 3

B ST sifomw SgFeid IAH™ GO 8 Al

(2ATT 27| GfH =1 BT 5T -

(A) A 99 @ > B a3 @i
(B) A A9 @ < B a9 @t
() A9 @I = B ad @t

(D) @I GEd IBTBI @t @ 2@

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Osy0GOuepJY3

4. 930 (B B3 W38 (AF o g9 gl BF FE
AR t; AW z udg AW 5 BIF 9@2 B T t,

N y 7dg I (A 1Y, ol @I 516

STfHP?
wZ=2
Yy (8
Bt
(B)E—E
CQz=y
r Bt
Oy " e

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rGuHLx3zPXl7
https://dl.doubtnut.com/l/_A9exgNujWNXP

5.@Wﬁfﬁ‘é‘@wzr@§’mﬁ’raa?ﬁ3m@ﬂ7|
Ol SO 97 5 9F2 TwHoly IFHI @t

(] -

(A) 24
(B) — u
(C) u

(D) — 24


https://dl.doubtnut.com/l/_A9exgNujWNXP

%
D.—2u

Answer:

o Watch Video Solution

1. 35D GRJ AH(6 FIT 9aFTIad sifere Hafoa

QS v(z) = bz " G G Afqafeo oy,

@UTA b 8 n 267 &ID 932 x 21 BIfBI TR


https://dl.doubtnut.com/l/_A9exgNujWNXP
https://dl.doubtnut.com/l/_cebF3j2YZXL3

x-49 TS 0T S915d g9t ghrd Bt

Z NI

A —2nbly 41

B. —2b2.’13_2n+1

C. — 2nb’g —4ntl

D. — 2nb’z "1

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cebF3j2YZXL3

1. QBB PN GRS, v = At + Bt? @A A

ad2 B &JdBI 1s d4dR 2s dd (LS Eﬁcllrﬁﬁ olfopl3

g

A.3A + 7B

oo
DO | o
S
_|_
w| =3
&

N
|
o | by

| W
+

D.-A + 4B

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KeR39H9yAKw8



https://dl.doubtnut.com/l/_KeR39H9yAKw8

